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Colleen Bell amerikai nagykövet a szegedi egyetemen
2015. június 25.

A felsőoktatási intézmények közül az első között látogatta meg a Szegedi Tudományegyetemet Colleen Bell, az Amerikai Egyesült
Államok magyarországi nagykövete, aki Szabó Gábor akadémikussal, rektorra az együttműködésről tárgyalt, majd találkozott Fulbright
ösztöndíjas hallgatókkal is.
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Rövid, de annál fontosabb látogatást tett 2015. június 25-én a Szegedi Tudományegyetemen a nemrégiben hivatalba lépett amerikai
nagykövet: Colleen Bell. A találkozóról Nagy Katalin professzor, a Szegedi Tudományegyetem nemzetközi kapcsolatokért felelős rektori
főmegbízottja elmondta: az Amerikai Egyesült Államok nemrégiben beiktatott magyarországi nagykövete igyekszik meglátogatni az
egyetemi városokat. A Szegedi Tudományegyetem számára nagy megtiszteltetés, hogy az elsők között láthatta vendégül az
amerikai diplomatát.
 

(/site/upload/2015/06/20150625_kdzs_6309_50_.jpg)Colleen Bell nagykövet
találkozott Szabó Gábor akadémikussal, a Szegedi Tudományegyetem rektorával, aki
rövid prezentációban mutatta be az egyetem történetét, valamint az elmúlt időszak
jelentősebb fejlesztéseit.
A megbeszélésen az SZTE rektora kitért a volt orosz laktanya helyén épülő, a
jövőben nagyon nagy európai kutatási lehetőségekkel kecsegtető ELI
lézerközpontra is. A nagykövet asszony elmondta: rendkívül gyümölcsözőnek
találja a különböző országok kooperációját ebben a projektben. És bár a lézer zikában
nem kimondottan jártas, de nagy érdeklődéssel gyeli majd a tudományos
eredményeket, valamint azokat a munkahely-teremtő és tudományos
együttműködési lehetőségeket, amelyeket ez a kooperáció biztosíthat – tudtuk
meg Nagy Katalin rektori főmegbízott asszonytól.

 
(/site/upload/2015/06/20150625_kdzs_6339_50_.jpg)A megbeszélésen szóba kerültek még a magyar-amerikai közös kutatások,
valamint az együttműködési lehetőségek. Szabó Gábor rektor beszámolt arról, hogy a Szegedi Tudományegyetemen több olyan kutató
dolgozik, aki hosszabb-rövidebb időt töltött az Amerikai Egyesült Államokban, ahol korszerű kutatási módszereket tudtak tanulni,
amelyeket ma már itthon alkalmaznak. Amerikai kollégáikkal azóta is tartják a kapcsolatot, az amerikai oktatók és kutatók gyakran
ellátogatnak a Szegedi Tudományegyetemre: előadásokat tartanak, vagy bekapcsolódnak egy-egy kutatásba.
 
A rektori találkozó után Colleen Bell nagykövet Nagy Katalin rektori főmegbízott társaságában, aki egyben a Fulbright Egyesület
volt elnöke is – tíz, egykori Fulbright ösztöndíjassal találkozott. Magyarország 1978-ban lépett be a Fulbright Programba.
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– A Fulbright Egyesület Dél-magyarországi szekciójának képviselői vettek részt ezen a
találkozón – tette hozzá a rektori főmegbízott. – Azok a személyek, akik hosszabb-
rövidebb időt töltöttek az Egyesült Államokban. Büszkén mondhatom, hogy az
egyetem tíz, Fulbright ösztöndíjat is elnyert egykori hallgatója – akik ma már az
egyetem professzorai, illetve az egyetemen vezető tisztséget töltenek be –
egyöntetűen nyilatkozta azt, hogy az Amerikában tanulással, oktatással, kutatással
eltöltött idő mindenképpen meghatározó fordulópontot jelentett karrierjükben.
 

SZTEinfo – Nyemcsok Éva Eső
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Újvidékről jött az SZTE doktori iskolájába Kartali Tünde (/sztehirek/2018-januar/ujvidekrol-jott-szte?
objectParentFolderId=19413)
2018. január 19.

Javított kiválósága számarányain a Szegedi Tudományegyetem: a 2016-os adatokhoz képest száznál is több,
2017-ben összesen 225 tehetséges egyetemista, doktorandusz és ifjú oktató nyerte el az Új Nemzeti Kiválósági
Program ösztöndíját. A sikeres ifjú kutatók közül az Újvidékről az SZTE doktori iskolájába érkező Kartali Tündét
kértük villáminterjúra.

Tanévnyitó: „A Szegedi Tudományegyetem küldetése a tudás előállítása és átadása” (/sztetelevizio/2017/tanevnyito-
szegedi?objectParentFolderId=19426)
2017. szeptember 13.

Olyan jelentős fejlesztések előtt áll az SZTE, amelyekkel nemzetközi rangú kutatóegyetemmé válik – jelentette ki
a rektor, igazolta példákkal a kormányt képviselő igazságügyi miniszter. A Szegedi Tudományegyetem 2017-2018-
as tanévet nyitó ünnepségéről készült rövid videó itt megtekinthető.
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